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大桑村教育委員会３月定例会 会議録 

 

開催日時  令和７年３月 21 日（月）午後１時 10 分から午後３時 45 分まで 

 

開催場所  特別会議室 

 

出 席 者  教  育  長 野知里 浩寿  教育長職務代理者 白木  正 

      教 育 委 員 水口 泰治   教 育 委 員 松尾 輝明 

      教 育 委 員 細田  愛   教 育 次 長 輿野  敦 

           

傍 聴 者  なし（非公開会議） 

 

会議日程 

１．開会 

 

２．挨拶 

 

３．報告 

・２/19（水）県立高等学校前期選抜試験入学予定者発表（11/12 人） 

       蘇南（1）、青峰：理数科（4）、森環（5）、イン（1）計 11 人       

・２/27（木）中学３年生との懇談会 

・２/28（金）木曽郡町村教育委員会連絡協議会 

・３/１（土）蘇南高等学校卒業式（男５、女２） 

・３/４,５,13,14 議会３月定例会 

・３/11（月）県立高等学校後期選抜試験 

・３/18（火）小学校卒業式 

・３/19（水）中学校卒業式 

・３/21（金）保育園卒園式 

・３/21（金）県立高等学校後期選抜試験入学予定者発表（全員合格） 

       青峰：普通科（5）、森環（1） 計６人 

 

４．議題 

１）規則等の改正について 

 ・大桑村公民館規則 

 ・大桑村保育所延長保育事業実施要項 

         

２）奨学金の貸付審査及び決定について 

   

３）学校の新年度体制について 
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 ・教職員の異動 

   

４）後援について 

 ・木曽郡少年相撲大桑大会 

 

５）その他 

 

  

５．今後の日程について   

・３/21（金）教職員離任式 

・３/30（日）消防団退団任命式 

・４/１（火）教職員着任式 

・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 

・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

 

６．次回教育委員会開催日時 令和７年４月１日（火）教職員着任式終了後  

 

８．閉 会 

 

教育長   午前中は、保育園の卒園式ということでありがとうございました。今

週は昨日の祝日を挟んで、小中学校の卒業式ということで、連日ありが

とうございました。また４月に入ると３日４日が入園式と入学式と続き

ますけども、対応のほどよろしくお願いしたいと思います。先日の 19

日の積雪には予想外のところもありましたが、今シーズンの冬ですけど

も、今年に入ってからずっと寒い日が続いておりまして今週になっても

ほぼ毎朝マイナスの気温になっておりました。ただ、明日からはかなり

気温が上がるそうで、桜の開花も一気に進むというようなことが言われ

ております。長野県も予想でいくと、平年並みというようなことが言わ

れていますが、身近なところで見れば、我が家の梅の花はようやく今朝

１輪咲いていたのでそんなとこからするとちょっとどうかなと思うわ

けですが、夏に向けて異常気象だけは早く収まってもらいたいと思いま

す。この後、教職員の離任式も行われるということで、朝から 1日とい

うことですが、よろしくお願いいたします。次第に沿って進めていきた

いと思います。 
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教育長   最初に報告の関係です。 

   ・２/19（水）県立高等学校前期選抜試験入学予定者発表（11/12 人） 

       蘇南（1）、青峰：理数科（4）、森環（5）、イン（1）計 11 人 

       ※緑誠蘭（1）、東海大諏訪（1）、中京（1）計３人 

・２/27（木）中学３年生との懇談会 

・２/28（金）木曽郡町村教育委員会連絡協議会 

・３/１（土）蘇南高等学校卒業式（男５、女２） 

・３/４,５,13,14 議会３月定例会 

・３/11（月）県立高等学校後期選抜試験 

・３/18（火）小学校卒業式 

・３/19（水）中学校卒業式 

・３/21（金）保育園卒園式 

・３/21（金）県立高等学校後期選抜試験入学予定者発表（全員合格） 

       青峰：普通科（5）、森環（1） 計６人 

       ※中津工業（1） 計１人 

報告については以上になりますが、何かあればお願いします。 

 

全委員   質疑なし。 

 

教育長   議題の方に入りたいと思います。（１）規則等の改正についてという

ことで次長から説明をお願いします。 

 

教育次長  １枚目の大桑村公民館規則の一部を改正する規則ということでお願

いします。こちら中央公民館という表記がありまして、２枚目を見てい

ただくと改正前のところに地区館長および地区館主事を置きと記入さ

れておりまして、実際には地区館長と地区館主事というものはいません

ので、規則全体を見直すということで今回議題に上げさせていただきま

した。まず１枚目に戻ってもらいまして改正後、改正前というところで

ありますが、第１条については、第９条の規定とありますが、６条の規

定に改めました。それから管理の委任等ということで、役場の移転前は

旧役場と中央公民館と同じ場所にありましたが、中央公民館は既になく

なりまして、一応この会議室も大桑村公民館の機能があることになって

いますので、中央公民館を大桑村公民館に改めました。それから、夜は

役場宿直者がいますので休みと夜の管理については、役場の宿日直者が

行います。開館時間および閉館というところも、中央公民館から大桑村

公民館へ変更しました。第７条の一番下ですが、湯茶の道具は公民館等

に備え付けのものを使用するとありますが削除でさせていただきまし

た。２枚目をみていただくと、実際に地区館長は置いていませんし、地

区館の主事もいないということ、それから、関係するところで 12 条・
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13 条についても、現行に合わせて削除という形になります。最後のペ

ージですが、19 条のところも地区館長を削除したというところです。

令和７年の４月から施行ということでお願いしたいと思います。 

 

教育長   次長から説明ありましたが、公民館規則について何か、質問等あれば

お願いします。 

 

全委員   質疑なし。 

 

教育長   規則の方改正していきたいと思いますのでお願いします。書類が出来

次第告示しますのでお願いします。次に保育所延長保育事業実施要綱に

ついてお願いします。 

 

教育次長  今までも要綱はありましたが時間のところを明確にしたというとこ

ろと、名称を保育所に改めました。下線が引いてあるところの改正です。

第４条は、表記を保育所に提出しなければならないとなりました。それ

から延長保育の時間ですが５時を４時半からがと時間を明確にしたと

いうところになります。４月１日からの施行でお願いしたいと思います。 

 

教育長   今説明ありましたけど何か質問等あればお願いします。 

 

全委員   質疑なし。 

 

教育長   質問等なければ承認ということでお願いします。これについても準備

でき次第告示していきたいと思いますのでお願いします。 

 

教育長   （２）奨学金の貸付審査及び決定についての前に、今回この教育委員

会は奨学金の貸し付けの関係で、個人情報がたくさん出てきますので非

公開にさせてもらっております。これまでも就学支援費の決定等につい

ても個人名や所得等も公表されますのでそういうときに限っては非公

開とさせていただきますので承知だけお願いします。それでは説明をお

願いします。 

 

     （２）奨学金の貸付審査及び決定について（非公開） 

 

教育長   （３）学校の新年度体制ということで、資料をつけてありますが、こ

の後、離任式になります。既にそれぞれ内示が出ておりまして、教職員

の異動の関係は書いてある通りです。 

教職員の着任式はまた後でお話をしますが、４月１日の９時からこ
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こで行いますので、よろしくお願いします。保育園小学校中学校の年

間の行事予定表が出ておりますので、つけておきました。一部まだ若

干変わる部分があるかと思いますが、主だったところはこれで確定な

ので、参考にしていただきたいと思います。 

 

教育長   （４）後援についてということです。資料つけましたが、毎年行って

おります。木曽郡少年相撲大会の大桑大会ということです。これは毎年

後援ということで、やっている部分なので特に問題ないかと思います。

日程については、５月 11 日日曜日９時半からということで大桑小学校

の相撲場で行われます。雨天の場合は体育館で行うということでありま

すけれども内容については例年通りであります。ただ、中学生の部は、

おそらく、参加はないと思いますが、先日卒業した３年生以下は相撲を

する子供たちがいないと聞いておりますので、参加おそらくないと思い

ます。新しく 1年生が入ってやるということがあれば参加すると思いま

すが、中学生の方はそんなことだと思いますのでご承知おきください。

これについてよろしいですかね。 

 

全委員   意見等なし 

 

教育長   承認ということでお願いします。 

 

教育長   （５）その他の関係ですが、職員の人事の関係です。先日新聞にも出

てましたのでご承知の方がいると思います。（教育の関係の人事につい

て説明。）もう一点、資料をつけてきましたが、令和７年度関東甲信越

静市町村教育委員会連合会総会が今年は長野大会ということで、長野市

で行われます。５月 30 日金曜日です。会場はホクト文化ホールです。

今回長野県の研修総会を兼ねるということなので、例年、秋に開催して

いましたが、ここで一緒に行うということであります。時間的には午後

の総会研修会であります開会式が 13 時からですので、受付が 12 時から

ということです。村で公用車を使って行きますが、参加ということでよ

ろしいでしょうか。近々報告をすることになっておりますのでよろしい

ですか。 

 

全委員   参加。 

 

教育長   今回自分が郡の教育長会長になりまして、事前に現地へ行くことも想

定されますので、次長が同行しますのでお願いします。研修総会につい

てはよろしいですかね。 

 



6 

 

全委員   意見等なし。 

 

教育長   その他こちらからは以上ですけど、皆さんの方から何かあればお願い

します。 

 

全委員   特になし。 

 

教育長   今後の日程です。 

  ・３/21（金）教職員離任式 

・３/30（日）消防団退団任命式 

・４/１（火）教職員着任式 

・４/３（木）保育園入園式 

・４/４（金）小学校入学式、中学校入学式 

・４/７（月）木曽養護学校入学式 

・４/７（月）蘇南高等学校入学式 

・４/11（金）セカンドブック贈呈（1年生） 

・４/14（月）市町村教育委員会連絡会（Zoom） 

日程については以上ですが、何かありましたらお願いします。離任式の

会場を作らなければいけないので、これで終了にしたいと思います。 

 

 

           


